                         

                                                                           DERS PLANI	
	Dersin Adı
	BEDEN EĞİTİMİ VE OYUN

	Sınıf
	3

	Önerilen Süre
	5  Ders saati                                                                                                                              3.HAFTA

	Kazanımlar
	BO.3.1.1.2. Yer değiştirme hareketlerini vücut, alan farkındalığı ve hareket ilişkilerini kullanarak artan bir doğrulukla yapar.

	Kullanılacak Kartlar 
(Renk ve Numaraları)
	“Yer Değiştirme Hareketleri” kartlarındaki (sarı, 3‐8 arasındaki kartlar) etkinlikler kullanılmalıdır. Vücut farkındalığı atlama ‐ konma  (4.Kart) kartı; alan farkındalığı ve ilişkiler için adım al – sek  
(5. kart) kartı ile başlanmalıdır. Sıra olmadan diğer kartlardaki etkinlikler yeri geldiğinde kullanılmalıdır.


	Ders Alanı
	Okuldaki mevcut spor alanları ve sınıf ortamı.

	Oyunlar ve Fiziki Etkinlikler
	
Bu derste yapılacak çalışma hakkında bilgi verilecek. Önce ısınma hareketleri yaptırılacak. Sonra da “Yer Değiştirme Hareketlerini”  içeren oyunlar oynanacak.

Hayvanat Bahçesi: Öğrenciler eşit şekilde ayrılıp grup olurlar. Paralel iki çizgi üzerinde yüzleri
birbirlerine dönük olarak dururlar. Başlayacak grup kendine bir hayvan adı seçer. Sonra el ele
tutuşarak diğer grubun karşısına geçerler. İki-üç adım kala seçtikleri hayvanın taklidini yapmaya
başlarlar. Karşı gruptan kişi bu hayvanın ne olduğunu doğru tahmin ederse hayvan ismi alan grup 
kendi çizgilerine ulaşıncaya kadar kaçarlar. Yakalanan öğrenciler, kovalayan öğrencilerin grubuna
geçerler. En çok öğrenci hangi grupta olursa o grup oyunu kazanmış olur.


İzi Takip Et: Öğrenciler üçerli veya dörderli gruplara ayrılırlar. Öğrencilerin her biri bir numara alır.
Her takımın bir numaralı öğrencisi başlama çizgisine gelir ve ayaklarını birbirlerine birleştirerek en
uzak noktaya sıçrar. Daha sonra iki numaralı öğrenci bir numaralı öğrencinin bıraktığı ayak izlerini
dikkate alıp aynı şekilde sıçrar. Gruptaki herkes bir kere sıçradıktan sonra ayak izlerini başlangıç
noktasından en uzağa götüren grup oyunu kazanır.

Top İle Ebeleme: Öğrenciler arasından birkaç tane ebe seçilir. Öğretmenin “başla” komutuyla diğer
öğrenciler kaçmaya başlar. Ebeler de ellerinde topla koşup kaçan oyunculara dokunurlar. Kendisine
dokunulan oyuncu topu alıp ebe olur.

Dairede Ters Koş: Öğrenciler iç içe daire olurlar. Dış daireyi oluşturan öğrencilerin sayısı iç dairedeki öğrencilerden bir kişi fazla olmalıdır. Öğretmenin işaret vermesiyle dış dairedeki öğrenciler hangi yöne koşuyorsa iç dairedekiler de ters yöne koşar. Bu koşu yavaş tempoda olmalıdır. Öğretmenin ikinci işaretiyle her iki dairede koşanlar el ele tutup birbirleriyle eş olurlar. Açıkta kalan öğrencilere
eksi puan verilir.



	Açıklamalar
	Öğrencilerden temel hareket becerilerini uygularken yol, yön, güç, tempo ve seviyeler arası ilişkileri göstermeleri beklenmelidir.
Yer değiştirme hareketlerinin niteliğinin, hareket kavramları ile ilişkilendirilerek geliştirilmesi sağlanmalıdır.

	Ölçme ve Değerlendirme
	Dereceleme tipi gözlem formları (çok iyi, iyi, orta ve geliştirilmeli) ile değerlendirilir.



                               
                                         Sınıf Öğretmeni                         	          Okul Müdürü





GÜNLÜK  DERS  PLÂNI
3. HAFTA   
        BÖLÜM I	                                                                                                                        
	DERS
	FEN BİLİMLERİ

	SÜRE
	40’ +  40’ +  40’

	ÖĞRENME ALANI
	Gezegenimizi Tanıyalım / Dünya ve Evren

	ALT ÖĞRENME ALANI
	Dünya’nın Yapısı


         BÖLÜM   II
	KAZANIMLAR

Konu / Kavramlar
	F.3.1.2.2. Dünya’da etrafımızı saran bir hava katmanının bulunduğunu açıklar.
3.1.2.3. Dünya yüzeyindeki kara ve suların kapladığı alanları model üzerinde karşılaştırır.
Kara, Hava, Su Katmanları

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, dinleme, soru-cevap, deney, araştırma, inceleme, uygulama.

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Ders kitabı ve yardımcı kitaplar, Güncel yayınlar, Resim ve fotoğraflar, bilgisayar, dünya modeli 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ
	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	Dünya Modeli Üzerinde Kara ve Denizleri İnceleyelim
 Öğrenciler Dünya modeli üzerinde, Dünya yüzeyindeki kara ve suların dağılımını inceler. Daha sonra havanın varlığını; sınıfa getirilen bir yelpazeyi sallayarak ya da ağzı açık bir poşeti sınıfın farklı yerlerinde salladıktan sonra ağzını bağlamak suretiyle gözlemlerler.
Öğrenciler Dünya’nın katmanlarıyla ilgili bilgi toplarlar. Öğrenciler daha sonra uygun renkte oyun hamurları kullanarak Dünya’nın katmanlarını temsil eden bir model oluşturur ve sunarlar.

	
	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Dünyanın yapısı  ile ilgili araştırma yapma

	
	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Dünyanın yapısını modelleme.

	
	Özet
	Dünya’nın yapısı ile ilgili bilgiler çeşitli etkinliklerle kavratılacak. 


        BÖLÜM   III
	ÖLÇME - DEĞERLENDİRME

	Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Dünyamızın yapısı nasıldır?

Dünyanın en üsteki katmanı hangisidir?

Biz dünyanın hangi katmanında yaşıyoruz?

	
	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	Türkçe dersi okuduğunu anlama


      BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına
İlişkin Açıklamalar
	Bu düzeyde taş, toprak, kaya vb. maddelerin Dünya’mızın kara tabakasını; etrafımızı saran havanın hava tabakasını oluşturduğu vurgulanır ve havanın varlığına dair örnekler verilir.



                                  Sınıf Öğretmeni                                                                                                 Okul Müdürü
 






DERS PLÂNI 
    
      BÖLÜM I:                                                                                                                                   
	Süre:  40 dakika

	DERS 
	GÖRSEL SANATLAR

	SINIF 
	3

	ÖĞRENME ALANI         
	Görsel İletişim ve Biçimlendirme

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	3.1.1.Görsel sanat çalışmasını oluştururken uygulama basamaklarını kullanır.
3.1.2.Görsel sanat çalışmasını oluştururken ifadeci yaklaşım kullanır.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Drama, Araştırma, Oyunlaştırma, Eleştirel düşünme,
İşbirliğine bağlı olarak gruplarla birlikte veya bireysel uygulama çalışması, Gözlem

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Sanat eseri, tıpkıbasım, sanat kitapları belgesel, video, poster, resim, fırça-boya, makas-kâğıt vb.


	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	

	3.1.1.Beyin fırtınası ile başlayan, tasarlama ve görsel sanat çalışmasını oluşturmaya kadar devam eden sürecin bilinmesi ve uygulanması sağlanır.

Asimetrik İzler
Kağıt üzerine rastgele nokta ve çizgi çalışması yapılması istenir. Ardından öğrencilerden 35 x 50 kağıt, (tercihlerine göre) makarna, mercimek, fasulye, ip, boncuk, makas yapıştırıcı gibi malzemeler ile nokta- çizgi çalışmasına uyacak şekilde tasarım yapılması istenir. Ardından öğrencin yapmış olduğu bir tasarım onaylanarak nokta ve çizgi çalışmaları uygulanır. 


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Yapılmış örneklerin karşılaştırılmasının istenmesi.

	Özet
	


BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Bireysel değerlendirme:
-Çalışmada özgünlük, yaratıcılık var mı?
-Zamanı iyi kullanıyor mu?
Grup değerlendirme:
-Öğrenciler, ilginç ve etkileyici buldukları çalışmalar üzerinde tartıştırılır.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	

	 Sınıf içi-okul içi etkinlik    Diğer derslerle ilişkilendirme  






                         
                                Sınıf Öğretmeni                         	                 Okul Müdürü







HAYAT BİLGİSİ DERS PLÂNI 
3. HAFTA
BÖLÜM I:                                                                                                                                       
	OKULUN ADI
	…………………………………….  İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	Süre:  
	40’

	SINIF 
	3

	ÜNİTE NO
	1

	ÜNİTE ADI    
	3.1.OKULUMUZDA HAYAT


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	HB.3.1.4. Arkadaşlık sürecinde dikkat edilmesi gereken hususları kavrar.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM 
VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi  Ders Kitabımız  2. Etkinlik örnekleri  3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar  5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	
 Arkadaşlık Güzeldir
Arkadaşlık bağlarının oluşturulması, korunması, güçlendirilmesi ve dostluğa dönüştürülmesine aracı olacak tutum ve değerlerin (saygı, dayanışma, birbirinin sorunlarına karşı duyarlılık, karşılıklı zarafet, güven ve kibarlık vb.) üzerinde durulur.
Üzüldüğünüz  bir konuyu ailenizden başka kiminle konuşursunuz?
Öğrencilerden cevapları alınacak.
Bu derste işlenecek konu hakkında bilgi verilecek.
•Ders kitabındaki  fotoğraflar incelenip, sayfalardaki bilgilendirici metinler okunacak. 
•Konu tarafımdan anlatılır ve kavramaları sağlanır.
Ders kitabındaki etkinlikler yaptırılacak.


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Konu ile ilgili çalışma ve etkinlik kağıtları ile pekiştirme çalışmaları yapılır.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Arkadaşlık ilişkilerinde nelere önem verirsiniz?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                        
                                             Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü
	






HAYAT BİLGİSİ DERS PLÂNI 
3. HAFTA
BÖLÜM I:                                                                                                                                       
	OKULUN ADI
	……………………………………  İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	Süre:  
	40’+ 40’

	SINIF 
	3

	ÜNİTE NO
	1

	ÜNİTE ADI    
	3.1.OKULUMUZDA HAYAT


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	
HB.3.1.5. Sınıfının ve okulunun krokisini çizer.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM 
VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi Ders Kitabımız 2. Etkinlik örnekleri 3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar 5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	 Kuş Bakışı Bakıyorum

Öğretmen elinde okul koridorunun krokisini gösteren tablo ile sınıfa girecek.
Bu tablo sizce ne anlatıyor?
Öğrencilerden cevapları alınacak.
Bu derste işlenecek konu hakkında bilgi verilecek.
•Ders kitabındaki fotoğraflar incelenip, sayfalardaki bilgilendirici metinler okunacak. 
•Konu tarafımdan anlatılır ve kavramaları sağlanır.
Ders kitabındaki etkinlikler yaptırılacak.


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Konu ile ilgili çalışma ve etkinlik kağıtları ile pekiştirme çalışmaları yapılır.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Kroki ne demektir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü







DERS PLÂNI 
       BÖLÜM I:                                                                                                                      
	Süre:  40’+ 40’

	OKULUN ADI
	……………………………………..  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	3

	ÖĞRENME ALANI
	SAYILAR VE İŞLEMLER
Doğal Sayılar


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.3.1.1.5. 1000’den küçük en çok beş doğal sayıyı karşılaştırır ve sembol kullanarak sıralar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, dinleme, soru-cevap, inceleme, problem çözme,  tümden gelim, tüme varım, uygulama

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Yazı Tahtası, abaküs, ders kitabı, ders defteri, Onluk taban blokları vb

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	“Doğal Sayıları Karşılaştıralım ve Sıralayalım”
Öğretmen elindeki  resimleri öğrencilere göstererek geçen yılda öğrenilen bilgilerin hatırlanmasını sağlayacak. “Geçen yıl bu sayıları büyükten küçüğe ya da küçükten büyüğe sıralamayı öğrendik. Bu yıl bu işlemi üç basamaklı sayılarla ve sembol kullanarak  yapacağız .” diyerek öğrencilerin dikkatlerini çekmeye çalışacak.

Birden fazla sayıyı karşılaştırırken sayılar arasındaki ilişkileri göstermek için semboller kullanırız.

< küçüktür       > büyüktür         = eşittir

Konuyla ilgili kitaptaki alıştırmalar yapılacak.


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan  etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulabilir.


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular,   doğru yanlış,    boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                      



                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü















DERS PLÂNI 
       BÖLÜM I:                                                                                                                      
	Süre:  40’+ 40’+ 40’

	OKULUN ADI
	………………………..  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	3

	ÖĞRENME ALANI
	SAYILAR VE İŞLEMLER
Doğal Sayılar


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.3.1.1.6. 100 içinde altışar, yedişer, sekizer ve dokuzar ileriye ritmik sayar.
M.3.1.1.7. Aralarındaki fark sabit olan sayı örüntüsünü genişletir ve oluşturur.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, dinleme, soru-cevap, inceleme, problem çözme,  tümden gelim, tüme varım, uygulama

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Yazı Tahtası, abaküs, ders kitabı, ders defteri, Onluk taban blokları vb

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	                      Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	
“Sayı Örüntüsünü Genişletelim”
Geçen yıl hangi ritmik saymaları öğrendik?
Bu ritmik saymaları hatırlayıp tekrarlayalım.
Bu yıl da altışar, yedişer, sekizer ve dokuzar ritmik saymayı öğreneceğiz.
Ders kitabımızdaki altışar, yedişer, sekizer ve dokuzar ritmik saymalarla ilgili örnekler incelenecek.
Konuyla ilgili kitaptaki alıştırmalar yapılacak.


Örüntü genişletmek ile ilgili Ders kitabımızdaki etkinlikler ve alıştırmalar yaptırılacak.





	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulabilir.


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular,   doğru yanlış,    boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                               


                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü






DERS PLÂNI
3. HAFTA
         BÖLÜM I:                                                                                                                        
	Süre:  8 ders saati
	

	OKULUN ADI
	……………………………………………  İLKOKULU

	DERS
	TÜRKÇE

	SINIF 
	3

	ÜNİTE ADI   /TEMA 
	ERDEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	T.3.2.1. Kelimeleri anlamlarına uygun kullanır.
T.3.2.2. Hazırlıksız konuşmalar yapar.
T.3.2.3. Çerçevesi belirli bir konu hakkında konuşur.
T.3.2.4. Konuşma stratejilerini uygular.
T.3.2.5. Sınıf içindeki tartışma ve konuşmalara katılır.
T.3.3.2. Noktalama işaretlerine dikkat ederek okur.
T.3.3.6. Okuma stratejilerini uygular.
T.3.3.7. Görselden/görsellerden hareketle bilmediği kelimelerin anlamlarını tahmin eder.
T.3.3.9. Kelimelerin eş anlamlılarını bulur.
T.3.3.11. Görsellerle ilgili soruları cevaplar.
T.3.3.14. Okuduğu metnin konusunu belirler.
T.3.3.16. Okuduğu metinle ilgili soruları cevaplar.
T.3.3.24. Okudukları ile ilgili çıkarımlar yapar
T.3.4.2. Kısa metinler yazar.
T.3.4.3. Hikâye edici metin yazar.
T.3.4.4. Yazdıklarının içeriğine uygun başlık belirler.
T.3.4.7. Büyük harfleri ve noktalama işaretlerini uygun yerlerde kullanır.
T.3.4.9. Yazdıklarını zenginleştirmek için çizim ve görseller kullanır.
T.3.4.14. Harflerin yapısal özelliklerine uygun kelime ve cümleler yazar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Drama, Rol Yapma, Gösteri, Benzetim, Oyunlar, Soru cevap
Tartışma, Beyin fırtınası, Problem çözme

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Okuma Metni: Türkçe Kitabı " " metni, Bilgisayar, Resim ve levhalar, sözlük

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	Bu hafta sizlerle yeni bir metin üzerinde çalışacağız. Akıcı okuma, anlama, söz varlığını geliştirme, sözlü iletişim ve yazma çalışmaları üzerinde duracağız açıklaması ile ilgi çekilir.
Metnin hazırlık soruları cevaplandırılacak.
Metin önce tarafımdan okunacak. Sonra öğrenciler noktalama işaretlerine dikkat ederek okuyacaklar.
Bilmediği kelimelerin anlamları söylenecek. 
Okunan metinle   ilgili sorular sözlü ve yazılı olarak cevaplandırılacak. 
Ders kitabındaki etkinlikler yapılacak.


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Gözlem formu - Açık uçlu sorular- Tartışma 


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
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